Финансово-экономическое состояния субъектов малого и среднего предпринимательства Чукальского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия:

        И.П. «Сятойкин А.А..», И.П. «Болькин А.В.», И.П. «Вечканова Е.Е.», уплачивают налоги по результатам осуществляемой финансово-экономической деятельности.
ИП «Брагин К.В..»), ИП «Вакуров С.А...» , ИП «Дулуб Д.В  ,ИП « Ибрагимов К.Р..», ИП «Кислова Л.А.», ИП «Козлова Д.А..», ИП «Мазульников А.В..», ИП «Привезенцева А.Ю, ИП «Мирзаева А.И, ИП «Свитин О.В, ИП «Стасюк Е.В..», ИП «Хида А.Е.» - ИП «Чечулин В.Е.» ИП «Шушков С.А.» ,ИП «Юсупов Р.РИП «Андреев А.Ю.» ИП «Андреев В.Ю.» ИП «Арутюнян Э.А.» ИП «Борзенко А.А..» ИП «Заиченко И.А.», ИП «Лима О.А..» ,ИП «Мочалов И.В..» ИП «Павлусик А.В, ИП «Савельлев В.С.» ИП «Старчков А.А.» ,ИП «Шарабов И.И.»   ИП «Шувалов С.Н.»   
 - сведения о финансово экономической деятельности  отсутствуют, в виду того, что они деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Чукальского сельского поселения района, не осуществляют.
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