Сведения о численности замещенных рабочих мест по видам деятельности представлены далее.



- ИП «Болькин А.В.» имеет 1 (замещено) рабочее место (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах)
- ИП «Вечканова Е.Е..» имеет 1 (замещено) рабочее место (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах)
 - ИП «Сятойкин А.А.» (деятельность- 01.11.1 (Выращивание зерновых культур)


ИП «Брагин К.В..» (деятельность -47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Вакуров С.А...» (деятельность-43.99Работы строительные специализированные прочие, не включенные в другие группировки), ИП «Дулуб Д.В..»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет ) ,ИП « Ибрагимов К.Р..»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Кислова Л.А.» (деятельность-47.91 орговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Козлова Д.А..» (деятельность-45.32 Торговля розничная автомобильными деталями, узлами и принадлежностями), ИП «Мазульников А.В..» (47.71 Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах (), ИП «Привезенцева А.Ю.»( ..»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Мирзаева А.И.»( 47.71 Торговля розничная косметическими и товарами личной гигиены в специализированных магазинах), ИП «Свитин О.В..»( 47.75 Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах), ИП «Стасюк Е.В..» (46.19 Торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах), ИП «Хида А.Е.» (47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет).
- ИП «Чечулин В.Е.» (47.99 Торговля розничная прочая вне магазинов, палаток,рынков) 
ИП «Шушков С.А.» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет) ИП «Юсупов Р.Р.»_( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет).
ИП «Андреев А.Ю.» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
 ИП «Андреев В.Ю.» (деятельность- 45.20 Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств)
ИП «Арутюнян Э.А.» (деятельность- 96.02 Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты)
ИП «Борзенко А.А..» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
ИП «Заиченко И.А...» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
ИП «Лима О.А..» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
ИП «Мочалов И.В..» (деятельность- 47.91.2 Торговля розничная, осуществляемая непосредственно при помощи информационно- коммуникационной сети Интернет)
ИП «Павлусик А.В.» (деятельность- 47.91.2 Торговля розничная, осуществляемая непосредственно при помощи информационно- коммуникационной сети Интернет )
ИП «Савельлев В.С.» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
ИП «Старчков А.А.» (деятельность- 31.01 (Производство мебели для офисов и предприятий торговли)
ИП «Шарабов И.И..» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)
ИП «Шувалов С.Н.» (деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет)

деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Чукальского сельского поселения  не осуществляет, рабочих мест на указанной территории не имеет.
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